

DUYURU!

2025 YILI KART BAŞVURULARI

25/11/2024 günü başlayıp, 23/12/2024 günü sona erecektir.

	2025 yılı yeni kart başvuru talebinde bulunabilmesi için İSG Birimi tarafından istenilen aşağıdaki belgelerin tamamlanarak isg@samsunport.com.tr adresine E-mail atılması gerekmektedir.
1. Sigorta işe giriş bildirgesi, son ay hizmet listesi.
2. İş sağlığı ve güvenliği temel eğitim katılım belgesi.
3. Geçici görevlendirme belgesi. (Yönetmelik gereği en fazla 6 aylık)
4. İşe giriş/periyodik muayene formu Ek-2 belgesi.
5. İş makinası kullanıyor ise ehliyeti ya da sürücü belgesi.
6. İş makinası kullanılacak ise iş makinasının güncel periyodik muayenesi.
	İlgili İşletmelerin Muhasebe ve İSG Birimlerinden işlemlerini tamamlamayanlara kart verilmeyecektir.
Samsunport İSG: 0 555 634 61 75  Toros Liman İSG: 0362 2560980-1222    Yeşilyurt Liman İSG: 0 546 5016908

2024 YILINDA KARTI BULUNAN FİRMALAR İÇİN;

Başvuru için istenilen evraklar Samsunport Samsun Uluslararası Liman İşletmeciliği A.Ş.’nin https://www.samsunport.com.tr/tr/online-hizmetler/isg adresinde yer alan 2025 yılı formları güncellenmiştir. EK-A formunda yer alıp aşağıda belirtilen evraklar güncel ve eksiksiz tamamlanarak kart bürosuna teslim edilecektir.
EK-B Formu ve Hudut Kapıları Taahhütnamesi (Kaşe, Yetkili Adı Soyadı, Tarih ve Islak İmzalı) Kart Büro Amirliğine FİZİKİ olarak teslim edilecektir.
2025 yılına devam edecek personel- araç -imza yetkili personel bilgilerinin yer aldığı Excel formatındaki iletişim formu ve İmza atmaya yetkili personel imza sirküsü samsunportkart_buro@hotmail.com adresine E-mail atılacaktır. 
Ek olarak personel ve araç değişikliği yapacak firmalar, EK-A'da belirtilen ilgili maddelerde belirtilen hususları yerine getirmeleri gerekmektedir. Belirtilen tarih aralığında başvuruda bulunmayan/belgeleri eksik olan firmaların kartları iptal edilecektir.

İLK DEFA BAŞVURU YAPACAK FİRMALAR İÇİN;

Başvuru için istenilen evraklar Samsunport Samsun Uluslararası Liman İşletmeciliği A.Ş.’nin https://www.samsunport.com.tr/tr/online-hizmetler/isg internet sitesinde mevcut olup, EK-A formunda belirtilmiştir. 
Dilekçe, EK-B Formu, Hudut Kapıları Taahhütnamesi Kaşeli, Yetkili Adı Soyadı, Tarih ve Islak İmzalı şekilde FİZİKİ olarak Kart Büro Amirliğine elden teslim edilecektir. 
EK-A formunda yer alan, diğer maddelerde istenilen belgeler dijital olarak “ Evraklar PDF, İletişim Formu Excel, Fotoğraflar .Jpeg formatında (Adı Soyadı-T.C. Kimlik No-Firma Adı ile adlandırılarak)” SIRA NUMARASIYLA, istenildiğinde asılları ibraz edilmek üzere samsunportkart_buro@hotmail.com adresine E-mail atılacaktır. 
Her firmanın iki araç hakkı bulunmaktadır. Vekaleten işlemlerini takip ettikleri firmalar adına araç giriş kartı verilmeyecektir. 
Başvuru yaptıkları limanlarda sürekli faaliyet göstermeyen firmalara giriş kartı verilmeyecek olup, girişleri EK-1/EK-2 süreli giriş formu ile sağlanacaktır.  EK-1/EK-2 ekinde; İmza atan firma yetkilisinin imza sirküsü, işlem yaptırdığı şahısların nüfus cüzdanı fotokopisi, şahısların son aya ait SGK bildirgesi, araçların ruhsat fotokopisi  ile  firmanın verdiği taahhütname, Vergi Levhası ve Yabancı Şahıslar için Sağlık Seyahat Sigorta belgeleri sunulmak zorundadır.
Kart Büro İletişim numarası: 0 362 445 14 00 - Dahili 574

Samsun Emniyet Müdürlüğü
Deniz Limanı Şube Müdürlüğü
